

Written by Administrator
Friday, 08 April 2022 10:57 -

Участники конференции обсудили возможности адаптации законодательства и экономики к проблеме изменения климата, правовое обеспечение Климатической доктрины Российской Федерации и реализации ее положений на практике. Были затронуты вопросы «зеленой» экономики и опыт регионов в данном вопросе, в том числе на примере Республики Татарстан, Архангельского ЦБК, Сахалинской области и др.

Подробнее: https://www.law.msu.ru/news/vserossiyskaya_nauchno-prakticheskaya_konferenciya_2022-04-06-6452